

ЗНАЙ НАШИХ!

Каширина Антея оторвала от земли

НАША ЗЕМЛЯЧКА ВЫИГРАЛА С МИРОВЫМ РЕКОРДОМ ЧЕМПИОНАТ ПЛАНЕТЫ ПО ТЯЖЕЛОЙ АТЛЕТИКЕ

МЫ НЕ СОМНЕВАЛИСЬ В ТОМ, что питерские женщины — самые крепкие в мире. И вот в Париже на чемпионате мира по тяжелой атлетике получили тому подтверждение: Татьяна Каширина победила в весовой категории свыше 75 килограммов, да еще с рекордной по тяжести штангой в рывке.

Теперь, после того как еще одна наша землячка на этом же турнире, Татьяна Матвеева, завоевала бронзу в категории до 69 килограммов, общее количество наград атлетов Северной столицы на мундиалах в олимпийских дисциплинах за 2011 год увеличилось до 12 (4 золотые, 4 серебряные и 4 бронзовые).

«Каширина необычайно прогрессирует, у нее есть реальные шансы взойти на олимпийский пьедестал. Главное — это уверенность в себе и умение избежать травм», — напутствовал спортсменку до своей отставки бывший председатель петербургского спорткомитета Вячеслав Чазов.

Уверенности чемпионке мира, выступающей за Петербург по параллельному зачету, хватало и раньше. Но теперь прибавилась еще спортивная «наглость»: в Париже Каширина, подняв над головой 147-килограммовую штангу, улучшила свое же достижение в рывке на целый килограмм. После чего в толчке удержала преимуще-

ство. И во второй раз оказалась лучшей на планете в этом виде.

Каширина — воспитанница заслуженного тренера России Владимира Краснова, чемпионка Европы 2009 и 2010 годов. Очередной успех свой объясняет просто: «Важно было хорошо настроиться на результат перед подходами, и я это смогла».

«К счастью, подготовка питерских штангистов у нас не ухудшилась, — заявил корреспонденту «ВП» известный специалист Юрий Дабкин. — Хотя прежней популярностью тяжелая атлетика не пользуется: у молодежи много «раздражителей» — залы заняты пауэрлифтерами или бодибилдерами, не хватает финансирования, даже ломаются штанги».

Спортсмены же и вовсе не железные. Однако результатов добиваются. В этом году, к примеру, в сентябре на первенстве Европы среди юниоров до 20 лет и молодежи до 23 лет в Бухаресте наши земляки завоевали пять медалей, из них две — высшей пробы: Раиса Гайнутдинова в весовой категории до 62 килограммов и Юрия Тегкаева в категории 105 килограммов. Так держать!

Павел ВЛАДИМИРЦЕВ, фото ИТАР-ТАСС



ДНЕВНИК ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КАМПАНИИ

«ПРАВОЕ ДЕЛО»

ЛАУРЕАТ Кубка Кремля по теннису и кандидат в депутаты Госдумы Анна Чакветадзе на собственном примере показала, что партии должны обновляться. Принимая участие в церемонии вручения премии «Русский кубок» в номинации «Команда года», Анна заявила, что хочет заниматься в статусе депутата вопросами молодежной политики и развитием молодежного спорта.

«СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ»

ЛИДЕР партии Сергей Миронов, находясь на Камчатке, заявил, что вопрос о том, кто будет баллотироваться в президенты, решится на съезде партии в декабре. «В любом случае кандидата от «Единой России» мы не поддержим», — отметил Сергей Миронов.

ЛДПР

ВЛАДИМИР ЖИРИНОВСКИЙ успевает не только встречаться с молодежниками и дарить им одеколон «от власти», но и встать на защиту русского летчика Владимира Садовниченко, осужденного в Таджикистане, — он обратился с официальным письмом к министру обороны Анатолию Сердюкову. Владимир Вольфович напомнил: «За одного своего солдата Израиль применил самые жесткие меры. Это показательно и почетно».

«ЯБЛОКО»

ЯБЛОЧНИКИ предоставили свой петербургский офис обманутым дольщикам для проведения очередной голодовки. Дольщики требуют предоставления квартир тем, кто добросовестно выполнил свои обязательства перед строительными организациями и городским правительством.

Подготовила Людмила КЛУШИНА

НОВЫЙ ПОВОРОТ

Большой театр — дом родной, но...

ОКОНЧАНИЕ. НАЧАЛО НА 1-й СТР.

Еще большую уверенность в однозначности решения артистов привносят их собственные слова. Например, Наталья Осипова говорит следующее: «Для меня, коренной москвички, решение о переходе в Михайловский — это очень серьезный шаг. Главное, почему я

ухожу из Большого театра, — это нехватка репертуара: все, что можно было станцевать, я уже станцевала. Мы идем за творческой свободой». И видимо, Иван Васильев настроен абсолютно в том же ключе: «Мы развиваемся, хотим идти вперед, а в Большом театре очень сложно поменять амплуа, в котором когда-то мы себя ярко проявили. Хочется не замыкаться в двух-трех так называемых коронных партиях, а танцевать как можно больше, особенно новой хореографии».

Если Михайловский театр и артисты довольны друг другом, то Анатолий Иксанов напоминает, что «Осипова и Васильев, каким бы ни было их решение, всегда могут вернуться в Большой театр, ведь это их дом родной».

«Вечерний Петербург» в свою очередь желает артистам творческих успехов и искренне приветствует их на берегах Невы.

Алексей БЛАХНОВ
Фото из архива
X Международного
фестиваля
«DANCE OPEN»



Виртуозных молодых танцовщиков ждут в Петербурге.

Выбери Петербург Метро заговорит по-английски



Партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ» и Петербургский метрополитен представляют акцию «Международная неделя в метро». С 14 по 20 ноября все объявления в поездах третьей (зеленой) линии будут дублироваться на английском языке.

Третья линия выбрана не случайно. Она связывает Васильевский остров с центром и Невским районом, а также два важных городских порта, расположенных неподалеку от ее конечных станций, — Морской фасад и Речной порт. Веткой ежедневно пользуется много иностранных туристов, которым тяжело воспринимать информацию на русском языке. Совсем недавно на это обратил внимание вице-премьер России, лидер петербургского списка «ЕДИНОЙ РОССИИ» на выборах в Госдуму Дмитрий Козак во время поездки в петербургском метро. Он предложил дублировать на английском

языке не только надписи, как это уже делается, но и аудиообъявления. Идею поддержал губернатор Петербурга Георгий Полтавченко, возглавляющий список «ЕДИНОЙ РОССИИ» на выборах в ЗакС.

«ЕДИНАЯ РОССИЯ» и Петербургский метрополитен решили воплотить идею в жизнь. Пока это только эксперимент. Если он понравится жителям и гостям города, то по-английски заговорят уже в вагонах всех линий. Это позволит Петербургу еще на один шаг приблизиться к статусу мировой туристической столицы. Для этого у города есть все: красота и история, своя аура и традиции. И особое петербургское радушие.

«ЕДИНАЯ РОССИЯ» предлагает горожанам высказать свои впечатления, мнения, замечания об эксперименте по телефону горячей линии 777-55-33, на сайте ВыбериПетербург.рф или в специально созданных группах акции в популярных социальных сетях.

Оплата публикации была произведена за счет средств избирательного фонда избирательного объединения Санкт-Петербургское региональное отделение Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»